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[2000年度暮らし心地・首都圏]

調査概要

調 査 方 法 ／サンケイリビング新聞　２０００年１０月１４日・２１日　紙面アンケート

調 査 対 象 ／首都圏女性

レ ス ポ ン ス 数 ／２９７６件

調査サンプル数／２３９４サンプル

抽 出 方 法／プロフィールが明確な女性

調 査 実 施 期 間 ／２０００年１０月１４日～２８日

調 査 集 計 期 間 ／２０００年１１月

調 査 機 関 ／株式会社　サンケイリビング新聞社
　　　　　リビング生活研究所
新宿区新宿３－１－２４　京王新宿３丁目ビル２階
電話番号　０３－３３５４－８５５１

調査項目
あなたの住む街に点数をつけてください(公的施設・サービスに関する部分は、東京23区・
横浜市・川崎市・千葉市の方は区を、その他の市・町の方は、市・町を念頭にご回答くだ
さい）
問１ 住んでいる街をどう評価しますか。（　）内に1～5の番号を入れてくださ

い。　　　１大変満足　２やや満足　３普通　４やや不満　５大変不満
公園や緑地について　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　）
図書館などの公的施設について　　　　　　　　　　　　　　（　　　）
ホール、会館などの文化的施設・運営について　　　　　　　（　　　）
体育館などの公的スポーツ施設について　　　　　　　　　　（　　　）
総合病院などの医療施設について　　　　　　　　　　　　　（　　　）
子供のための良い学校や教育環境について　　　　　　　　　（　　　）
買い物、飲食、サービス等の商業施設の充実について　　　　（　　　）
物価について　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　（　　　）
育児の施設、サービスについて　　　　　　　　　　　　　　（　　　）
周囲の住人の感じの良さについて　　　　　　　　　　　　　（　　　）
利用している鉄道の利便性について　　　　　　　　　　　　（　　　）

問２ あなたの街の暮らし心地を総合的に見て点数をつけるとすれば、１０点満
点で何点になりますか。　　　　　　　　　　（　　　　　　）点

問３ あなたはこのまま今の街に住み続けますか。
１ぜひ住み続けたい　２まあ住み続けたい　３しばらくは住むがそのうち
転居したい　４すぐにでも転居したい

問４ 今後特に行政に望みたいことは何ですか。５つに○をつけてください
①地域商業・産業の活性化　②道路・交通環境の整備　③自然環境の保護・
緑化　④ゴミ対策・リサイクル推進等環境問題への取り組み　⑤育児支援　
⑥高齢化対策⑦障害者対策　⑧学校教育改善・向上　⑨男女共同参画事業
の推進　⑩スポーツ・文化振興　⑪地震・洪水等災害対策　⑫犯罪防止等
治安維持　⑬公的住宅建設・改善⑭生涯教育推進　⑮国際化推進　⑯情報
公開の促進　⑰行政事務簡素化利便化の促進

問５ すぐ税金を投入してほしいことを前記①～⑰から３つ。　　（　　　　）
問６ 地域で自分たちもしなくては思うことを同じく３つ。　　　（　　　　）　
問７ 税金について、あなたの考え方はどれですか。

①利便性が低下してもとにかく安いほうがいい　②利便性が向上するなら
今より高くてもよい　③税額は今と同じで、税金投入の配分を再検討して
ほしい　④わからない

問８ 税金の使われ方について、疑問に思うこと、改善したいことを何でも。
（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

問９ あなたが首長なら、暮らし心地をよくするどんな具体的なプランを出すか
（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）



[2000度暮らし心地・首都圏]
問１０
＜北・南・ｾﾝﾄﾗﾙ＞首都移転についてあなたの意見を聞かせてください。

①賛成　　その理由（　　　　　　　　　　　）どこに?（　　　　　　）
②反対　　その理由（　　　　　　　　　　　　　　　　　）
③わからない

＜横浜東･横浜南＞横浜市では新たな財源として、日本中央競馬会（JRA)の場外馬券売り場や
パチンコ店やソープランドなどの風俗営業店に対して、独自の新たな課税
導入を検討しています。それについてどう思いますか。
１ＪＲＡ場外馬券売り場の課税　①賛成　②反対　③どちらともいえない
２風俗営業店のの課税　　　　　①賛成　②反対　③どちらともいえない
３横浜市独自の税をつくること　①賛成　②反対　③どちらともいえない



<ﾚﾎﾟｰﾄ　2000年度暮らし心地アンケート>
Q1-1  公園や緑地について               

全体 大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満

合計 2376 581 772 498 410 115
100.0 24.5 32.5 21.0 17.3 4.8

都 東京23区 548 146 189 117 78 18
・ 100.0 26.6 34.5 21.4 14.2 3.3
県 東京都下 342 95 109 66 54 18
  100.0 27.8 31.9 19.3 15.8 5.3
  神奈川県 700 182 224 135 120 39
  100.0 26.0 32.0 19.3 17.1 5.6
  千葉県 523 104 167 122 109 21
  100.0 19.9 31.9 23.3 20.8 4.0
  埼玉県 241 43 76 55 48 19
  100.0 17.8 31.5 22.8 19.9 7.9
  茨城県 10 7 2 1 0 0
  100.0 70.0 20.0 10.0 0.0 0.0

Q1-2  図書館等の公的施設について       
全体 大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満

合計 2377 383 681 618 485 210
100.0 16.1 28.6 26.0 20.4 8.8

都 東京23区 548 137 182 132 69 28
・ 100.0 25.0 33.2 24.1 12.6 5.1
県 東京都下 343 76 107 76 56 28
  100.0 22.2 31.2 22.2 16.3 8.2
  神奈川県 701 78 207 188 158 70
  100.0 11.1 29.5 26.8 22.5 10.0
  千葉県 522 56 121 142 141 62
  100.0 10.7 23.2 27.2 27.0 11.9
  埼玉県 241 31 58 74 58 20
  100.0 12.9 24.1 30.7 24.1 8.3
  茨城県 10 3 4 1 1 1
  100.0 30.0 40.0 10.0 10.0 10.0

Q1-3  文化的施設・運営について         
全体 大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満

合計 2372 184 514 1017 494 163
100.0 7.8 21.7 42.9 20.8 6.9

都 東京23区 547 49 148 232 89 29
・ 100.0 9.0 27.1 42.4 16.3 5.3
県 東京都下 343 35 80 136 65 27
  100.0 10.2 23.3 39.7 19.0 7.9
  神奈川県 701 51 159 300 147 44
  100.0 7.3 22.7 42.8 21.0 6.3
  千葉県 522 27 79 226 142 48
  100.0 5.2 15.1 43.3 27.2 9.2
  埼玉県 237 20 46 112 45 14
  100.0 8.4 19.4 47.3 19.0 5.9
  茨城県 10 2 1 3 4 0
  100.0 20.0 10.0 30.0 40.0 0.0
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<ﾚﾎﾟｰﾄ　2000年度暮らし心地アンケート>
Q1-4  公的スポーツ施設について         

全体 大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満

合計 2372 201 468 932 599 172
100.0 8.5 19.7 39.3 25.3 7.3

都 東京23区 548 72 122 204 117 33
・ 100.0 13.1 22.3 37.2 21.4 6.0
県 東京都下 343 36 70 126 89 22
  100.0 10.5 20.4 36.7 25.9 6.4
  神奈川県 699 56 149 261 181 52
  100.0 8.0 21.3 37.3 25.9 7.4
  千葉県 520 23 82 228 139 48
  100.0 4.4 15.8 43.8 26.7 9.2
  埼玉県 240 12 42 103 68 15
  100.0 5.0 17.5 42.9 28.3 6.3
  茨城県 10 0 2 5 2 1
  100.0 0.0 20.0 50.0 20.0 10.0

Q1-5  総合病院等医療施設について       
全体 大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満

合計 2372 216 467 760 664 265
100.0 9.1 19.7 32.0 28.0 11.2

都 東京23区 547 66 110 167 149 55
・ 100.0 12.1 20.1 30.5 27.2 10.1
県 東京都下 340 27 57 98 101 57
  100.0 7.9 16.8 28.8 29.7 16.8
  神奈川県 701 73 173 220 177 58
  100.0 10.4 24.7 31.4 25.2 8.3
  千葉県 523 35 88 173 162 65
  100.0 6.7 16.8 33.1 31.0 12.4
  埼玉県 239 14 35 92 70 28
  100.0 5.9 14.6 38.5 29.3 11.7
  茨城県 10 0 2 5 1 2
  100.0 0.0 20.0 50.0 10.0 20.0

Q1-6  学校や・教育環境について         
全体 大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満

合計 2355 176 502 1137 408 132
100.0 7.5 21.3 48.3 17.3 5.6

都 東京23区 547 56 142 271 59 19
・ 100.0 10.2 26.0 49.5 10.8 3.5
県 東京都下 341 21 67 167 70 16
  100.0 6.2 19.6 49.0 20.5 4.7
  神奈川県 694 49 157 302 136 50
  100.0 7.1 22.6 43.5 19.6 7.2
  千葉県 517 32 85 273 94 33
  100.0 6.2 16.4 52.8 18.2 6.4
  埼玉県 235 16 46 113 49 11
  100.0 6.8 19.6 48.1 20.9 4.7
  茨城県 9 0 3 4 0 2
  100.0 0.0 33.3 44.4 0.0 22.2
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<ﾚﾎﾟｰﾄ　2000年度暮らし心地アンケート>
Q1-7  商業施設の充実について           

全体 大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満

合計 2376 490 781 566 416 123
100.0 20.6 32.9 23.8 17.5 5.2

都 東京23区 545 137 175 116 94 23
・ 100.0 25.1 32.1 21.3 17.2 4.2
県 東京都下 343 71 98 83 75 16
  100.0 20.7 28.6 24.2 21.9 4.7
  神奈川県 703 148 235 159 123 38
  100.0 21.1 33.4 22.6 17.5 5.4
  千葉県 523 94 195 130 72 32
  100.0 18.0 37.3 24.9 13.8 6.1
  埼玉県 241 38 72 74 45 12
  100.0 15.8 29.9 30.7 18.7 5.0
  茨城県 9 1 2 1 3 2
  100.0 11.1 22.2 11.1 33.3 22.2

Q1-8  物価について                     
全体 大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満

合計 2370 191 542 964 494 179
100.0 8.1 22.9 40.7 20.8 7.6

都 東京23区 547 54 129 197 121 46
・ 100.0 9.9 23.6 36.0 22.1 8.4
県 東京都下 343 16 86 158 67 16
  100.0 4.7 25.1 46.1 19.5 4.7
  神奈川県 699 67 140 270 154 68
  100.0 9.6 20.0 38.6 22.0 9.7
  千葉県 521 37 132 229 91 32
  100.0 7.1 25.3 44.0 17.5 6.1
  埼玉県 239 16 51 102 56 14
  100.0 6.7 21.3 42.7 23.4 5.9
  茨城県 9 1 1 3 2 2
  100.0 11.1 11.1 33.3 22.2 22.2

Q1-9  育児施設・サービスについて       
全体 大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満

合計 2332 63 243 1227 606 193
100.0 2.7 10.4 52.6 26.0 8.3

都 東京23区 545 23 76 313 99 34
・ 100.0 4.2 13.9 57.4 18.2 6.2
県 東京都下 336 10 38 180 83 25
  100.0 3.0 11.3 53.6 24.7 7.4
  神奈川県 686 16 66 335 198 71
  100.0 2.3 9.6 48.8 28.9 10.3
  千葉県 513 9 46 259 154 45
  100.0 1.8 9.0 50.5 30.0 8.8
  埼玉県 232 4 16 127 68 17
  100.0 1.7 6.9 54.7 29.3 7.3
  茨城県 9 0 0 7 2 0
  100.0 0.0 0.0 77.8 22.2 0.0
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<ﾚﾎﾟｰﾄ　2000年度暮らし心地アンケート>
Q1-10 周辺住民の感じ良さについて       

全体 大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満

合計 2377 299 687 1040 267 84
100.0 12.6 28.9 43.8 11.2 3.5

都 東京23区 548 80 166 222 57 23
・ 100.0 14.6 30.3 40.5 10.4 4.2
県 東京都下 343 44 104 150 37 8
  100.0 12.8 30.3 43.7 10.8 2.3
  神奈川県 703 94 205 299 83 22
  100.0 13.4 29.2 42.5 11.8 3.1
  千葉県 521 58 142 237 60 24
  100.0 11.1 27.3 45.5 11.5 4.6
  埼玉県 241 20 65 122 28 6
  100.0 8.3 27.0 50.6 11.6 2.5
  茨城県 9 1 4 3 1 0
  100.0 11.1 44.4 33.3 11.1 0.0

Q1-11 利用鉄道の利便性について         
全体 大変満足 やや満足 普通 やや不満 大変不満

合計 2373 529 777 487 401 179
100.0 22.3 32.7 20.5 16.9 7.5

都 東京23区 548 177 168 88 84 31
・ 100.0 32.3 30.7 16.1 15.3 5.7
県 東京都下 342 67 132 65 64 14
  100.0 19.6 38.6 19.0 18.7 4.1
  神奈川県 699 151 228 159 99 62
  100.0 21.6 32.6 22.7 14.2 8.9
  千葉県 522 82 161 132 100 47
  100.0 15.7 30.8 25.3 19.2 9.0
  埼玉県 241 49 85 38 48 21
  100.0 20.3 35.3 15.8 19.9 8.7
  茨城県 9 1 1 0 3 4
  100.0 11.1 11.1 0.0 33.3 44.4

Q3  将来の居住意向             
全体 ぜひ住み

続けたい
まあ住み
続けたい

しばらく
は住むが
そのうち
転居

すぐにで
も転居し
たい

合計 2372 603 1164 538 67
100.0 25.4 49.1 22.7 2.8

都 東京23区 544 188 238 103 15
・ 100.0 34.6 43.8 18.9 2.8
県 東京都下 342 96 166 73 7
  100.0 28.1 48.5 21.3 2.0
  神奈川県 702 179 326 176 21
  100.0 25.5 46.4 25.1 3.0
  千葉県 521 91 285 131 14
  100.0 17.5 54.7 25.1 2.7
  埼玉県 240 44 138 49 9
  100.0 18.3 57.5 20.4 3.8
  茨城県 10 3 3 4 0
  100.0 30.0 30.0 40.0 0.0
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<ﾚﾎﾟｰﾄ　2000年度暮らし心地アンケート>
Q4  今後行政に望むこと                                                 

全体 地域商
業・産業
の活性化

道路・交
通環境の
整備

自然環境
の保護・
緑化

ゴミ対策
等環境問
題への取
り組み

育児支援 高齢者対
策

障害者対
策

学校教育
改善・向
上

男女共同
参画事業
の推進

合計 2388 601 1140 1160 1187 928 1056 397 840 123
100.0 25.2 47.7 48.6 49.7 38.9 44.2 16.6 35.2 5.2

都 東京23区 546 122 216 299 297 200 231 84 171 31
・ 100.0 22.3 39.6 54.8 54.4 36.6 42.3 15.4 31.3 5.7
県 東京都下 344 95 187 163 161 147 152 48 129 19
  100.0 27.6 54.4 47.4 46.8 42.7 44.2 14.0 37.5 5.5
  神奈川県 707 162 319 345 365 303 297 130 269 37
  100.0 22.9 45.1 48.8 51.6 42.9 42.0 18.4 38.0 5.2
  千葉県 525 138 274 227 252 182 247 93 176 22
  100.0 26.3 52.2 43.2 48.0 34.7 47.0 17.7 33.5 4.2
  埼玉県 243 75 136 117 103 92 119 40 88 12
  100.0 30.9 56.0 48.1 42.4 37.9 49.0 16.5 36.2 4.9
  茨城県 10 7 5 3 4 1 4 1 2 2
  100.0 70.0 50.0 30.0 40.0 10.0 40.0 10.0 20.0 20.0

Q4  今後行政に望むこと                                         
全体 スポー

ツ・文化
振興

地震・洪
水等災害
対策

犯罪防止
等治安維
持

公的住宅
建設・改
善

生涯教育
推進

国際化推
進

情報公開
の促進

行政事務
簡素化利
便化の促
進

合計 2388 412 920 1123 442 399 124 306 558
100.0 17.3 38.5 47.0 18.5 16.7 5.2 12.8 23.4

都 東京23区 546 87 228 272 119 78 27 73 136
・ 100.0 15.9 41.8 49.8 21.8 14.3 4.9 13.4 24.9
県 東京都下 344 60 112 143 71 62 23 39 77
  100.0 17.4 32.6 41.6 20.6 18.0 6.7 11.3 22.4
  神奈川県 707 122 272 327 121 117 40 92 169
  100.0 17.3 38.5 46.3 17.1 16.5 5.7 13.0 23.9
  千葉県 525 104 208 253 94 99 21 68 111
  100.0 19.8 39.6 48.2 17.9 18.9 4.0 13.0 21.1
  埼玉県 243 35 92 117 34 36 11 27 58
  100.0 14.4 37.9 48.1 14.0 14.8 4.5 11.1 23.9
  茨城県 10 1 5 4 1 3 1 1 2
  100.0 10.0 50.0 40.0 10.0 30.0 10.0 10.0 20.0

Q5  税金を投入してほしい事                                             
全体 地域商

業・産業
の活性化

道路・交
通環境の
整備

自然環境
の保護・
緑化

ゴミ対策
等環境問
題への取
り組み

育児支援 高齢者対
策

障害者対
策

学校教育
改善・向
上

男女共同
参画事業
の推進

合計 2362 250 776 534 795 707 751 301 572 27
100.0 10.6 32.9 22.6 33.7 29.9 31.8 12.7 24.2 1.1

都 東京23区 539 45 140 137 203 154 166 55 113 8
・ 100.0 8.3 26.0 25.4 37.7 28.6 30.8 10.2 21.0 1.5
県 東京都下 343 38 126 78 108 115 97 39 93 4
  100.0 11.1 36.7 22.7 31.5 33.5 28.3 11.4 27.1 1.2
  神奈川県 698 66 211 160 241 221 218 98 184 6
  100.0 9.5 30.2 22.9 34.5 31.7 31.2 14.0 26.4 0.9
  千葉県 521 63 202 101 178 143 180 73 119 6
  100.0 12.1 38.8 19.4 34.2 27.4 34.5 14.0 22.8 1.2
  埼玉県 239 35 90 52 57 71 84 34 59 3
  100.0 14.6 37.7 21.8 23.8 29.7 35.1 14.2 24.7 1.3
  茨城県 10 2 5 2 4 1 3 1 1 0
  100.0 20.0 50.0 20.0 40.0 10.0 30.0 10.0 10.0 0.0
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<ﾚﾎﾟｰﾄ　2000年度暮らし心地アンケート>
Q5  税金を投入してほしい事                                     

全体 スポー
ツ・文化
振興

地震・洪
水等災害
対策

犯罪防止
等治安維
持

公的住宅
建設・改
善

生涯教育
推進

国際化推
進

情報公開
の促進

行政事務
簡素化利
便化の促
進

合計 2362 161 671 588 290 151 50 67 215
100.0 6.8 28.4 24.9 12.3 6.4 2.1 2.8 9.1

都 東京23区 539 33 171 159 74 36 13 16 50
・ 100.0 6.1 31.7 29.5 13.7 6.7 2.4 3.0 9.3
県 東京都下 343 29 88 80 43 18 7 14 26
  100.0 8.5 25.7 23.3 12.5 5.2 2.0 4.1 7.6
  神奈川県 698 49 189 166 81 50 18 17 57
  100.0 7.0 27.1 23.8 11.6 7.2 2.6 2.4 8.2
  千葉県 521 33 145 119 68 31 5 15 52
  100.0 6.3 27.8 22.8 13.1 6.0 1.0 2.9 10.0
  埼玉県 239 14 72 59 20 13 6 3 27
  100.0 5.9 30.1 24.7 8.4 5.4 2.5 1.3 11.3
  茨城県 10 0 5 3 1 1 0 0 1
  100.0 0.0 50.0 30.0 10.0 10.0 0.0 0.0 10.0

Q6  自分達もしなくてはと思う事                                         
全体 地域商

業・産業
の活性化

道路・交
通環境の
整備

自然環境
の保護・
緑化

ゴミ対策
等環境問
題への取
り組み

育児支援 高齢者対
策

障害者対
策

学校教育
改善・向
上

男女共同
参画事業
の推進

合計 2348 130 93 1158 1916 308 682 437 368 111
100.0 5.5 4.0 49.3 81.6 13.1 29.0 18.6 15.7 4.7

都 東京23区 537 45 25 273 448 68 140 72 66 27
・ 100.0 8.4 4.7 50.8 83.4 12.7 26.1 13.4 12.3 5.0
県 東京都下 340 12 20 159 286 32 89 66 56 21
  100.0 3.5 5.9 46.8 84.1 9.4 26.2 19.4 16.5 6.2
  神奈川県 694 24 27 336 552 103 209 137 126 29
  100.0 3.5 3.9 48.4 79.5 14.8 30.1 19.7 18.2 4.2
  千葉県 517 29 18 265 421 69 161 96 87 25
  100.0 5.6 3.5 51.3 81.4 13.3 31.1 18.6 16.8 4.8
  埼玉県 239 17 3 113 191 34 76 62 29 7
  100.0 7.1 1.3 47.3 79.9 14.2 31.8 25.9 12.1 2.9
  茨城県 10 3 0 7 9 1 3 0 1 0
  100.0 30.0 0.0 70.0 90.0 10.0 30.0 0.0 10.0 0.0

Q6  自分達もしなくてはと思う事                                 
全体 スポー

ツ・文化
振興

地震・洪
水等災害
対策

犯罪防止
等治安維
持

公的住宅
建設・改
善

生涯教育
推進

国際化推
進

情報公開
の促進

行政事務
簡素化利
便化の促
進

合計 2348 151 555 500 39 215 94 68 47
100.0 6.4 23.6 21.3 1.7 9.2 4.0 2.9 2.0

都 東京23区 537 33 137 127 7 41 28 17 14
・ 100.0 6.1 25.5 23.6 1.3 7.6 5.2 3.2 2.6
県 東京都下 340 26 101 59 3 35 15 8 9
  100.0 7.6 29.7 17.4 0.9 10.3 4.4 2.4 2.6
  神奈川県 694 39 149 144 13 72 28 22 13
  100.0 5.6 21.5 20.7 1.9 10.4 4.0 3.2 1.9
  千葉県 517 44 110 108 10 40 15 15 7
  100.0 8.5 21.3 20.9 1.9 7.7 2.9 2.9 1.4
  埼玉県 239 8 55 57 5 27 8 5 4
  100.0 3.3 23.0 23.8 2.1 11.3 3.3 2.1 1.7
  茨城県 10 0 2 3 1 0 0 0 0
  100.0 0.0 20.0 30.0 10.0 0.0 0.0 0.0 0.0
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<ﾚﾎﾟｰﾄ　2000年度暮らし心地アンケート>
Q7  税金についての考え方       

全体 利便性が
低下して
も安い方
がいい

利便性が
向上する
なら高く
てもよい

税額は同
じで投入
配分を再
検討

わからな
い

合計 2326 221 81 1938 86
100.0 9.5 3.5 83.3 3.7

都 東京23区 534 62 18 438 16
・ 100.0 11.6 3.4 82.0 3.0
県 東京都下 335 26 12 284 13
  100.0 7.8 3.6 84.8 3.9
  神奈川県 691 57 22 585 27
  100.0 8.2 3.2 84.7 3.9
  千葉県 507 42 19 428 18
  100.0 8.3 3.7 84.4 3.6
  埼玉県 236 31 8 185 12
  100.0 13.1 3.4 78.4 5.1
  茨城県 10 0 2 8 0
  100.0 0.0 20.0 80.0 0.0

  年齢                                       
全体 10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

合計 2344 9 380 811 454 420 270
100.0 0.4 16.2 34.6 19.4 17.9 11.5

都 東京23区 533 1 88 189 95 87 73
・ 100.0 0.2 16.5 35.5 17.8 16.3 13.7
県 東京都下 341 2 62 113 68 53 43
  100.0 0.6 18.2 33.1 19.9 15.5 12.6
  神奈川県 699 3 100 271 125 123 77
  100.0 0.4 14.3 38.8 17.9 17.6 11.0
  千葉県 509 2 83 146 111 114 53
  100.0 0.4 16.3 28.7 21.8 22.4 10.4
  埼玉県 239 0 45 88 47 36 23
  100.0 0.0 18.8 36.8 19.7 15.1 9.6
  茨城県 10 1 0 1 4 4 0
  100.0 10.0 0.0 10.0 40.0 40.0 0.0

  同居家族数                         
全体 1人 2人 3人 4人 5人以上

合計 2381 127 591 680 714 269
100.0 5.3 24.8 28.6 30.0 11.3

都 東京23区 544 43 146 163 132 60
・ 100.0 7.9 26.8 30.0 24.3 11.0
県 東京都下 341 19 96 90 98 38
  100.0 5.6 28.2 26.4 28.7 11.1
  神奈川県 706 32 156 206 228 84
  100.0 4.5 22.1 29.2 32.3 11.9
  千葉県 525 18 130 145 167 65
  100.0 3.4 24.8 27.6 31.8 12.4
  埼玉県 242 13 58 69 81 21
  100.0 5.4 24.0 28.5 33.5 8.7
  茨城県 10 1 4 1 3 1
  100.0 10.0 40.0 10.0 30.0 10.0
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<ﾚﾎﾟｰﾄ　2000年度暮らし心地アンケート>
  職業               

全体 専業主婦 有職主婦 その他

合計 2331 1342 766 223
100.0 57.6 32.9 9.6

都 東京23区 533 292 190 51
・ 100.0 54.8 35.6 9.6
県 東京都下 338 180 113 45
  100.0 53.3 33.4 13.3
  神奈川県 683 424 220 39
  100.0 62.1 32.2 5.7
  千葉県 516 305 181 30
  100.0 59.1 35.1 5.8
  埼玉県 238 133 50 55
  100.0 55.9 21.0 23.1
  茨城県 10 3 6 1
  100.0 30.0 60.0 10.0

  就業形態           
全体 フルタイ

ム
パート 在宅勤務

合計 824 345 391 88
100.0 41.9 47.5 10.7

都 東京23区 204 97 80 27
・ 100.0 47.5 39.2 13.2
県 東京都下 128 55 63 10
  100.0 43.0 49.2 7.8
  神奈川県 222 84 110 28
  100.0 37.8 49.5 12.6
  千葉県 175 61 102 12
  100.0 34.9 58.3 6.9
  埼玉県 83 44 29 10
  100.0 53.0 34.9 12.0
  茨城県 6 1 4 1
  100.0 16.7 66.7 16.7

  居住形態   
全体 １戸建て 集合住宅

合計 2349 1028 1321
100.0 43.8 56.2

都 東京23区 540 243 297
・ 100.0 45.0 55.0
県 東京都下 338 147 191
  100.0 43.5 56.5
  神奈川県 692 270 422
  100.0 39.0 61.0
  千葉県 515 246 269
  100.0 47.8 52.2
  埼玉県 241 111 130
  100.0 46.1 53.9
  茨城県 10 9 1
  100.0 90.0 10.0

- 8 -



<ﾚﾎﾟｰﾄ　2000年度暮らし心地アンケート>
  居住年数                           

全体 2年以下 3年～5年 6年～10
年

11年～15
年

16年以上

合計 2233 586 525 358 191 573
100.0 26.2 23.5 16.0 8.6 25.7

都 東京23区 504 149 112 73 37 133
・ 100.0 29.6 22.2 14.5 7.3 26.4
県 東京都下 325 95 70 52 25 83
  100.0 29.2 21.5 16.0 7.7 25.5
  神奈川県 655 171 175 115 53 141
  100.0 26.1 26.7 17.6 8.1 21.5
  千葉県 497 114 113 70 50 150
  100.0 22.9 22.7 14.1 10.1 30.2
  埼玉県 234 53 53 43 23 62
  100.0 22.6 22.6 18.4 9.8 26.5
  茨城県 10 2 0 3 2 3
  100.0 20.0 0.0 30.0 20.0 30.0
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<ﾚﾎﾟｰﾄ　2000年度暮らし心地アンケート>
 首都移転について( 東京都民に尋ねた）

カテゴリー名 ｎ %
賛成 94 16.2
反対 337 58.1
わからない 149 25.7
全体 580 100.0

ＪＲＡ場外馬券売り場の課税 （横浜市民に尋ねた）                               
カテゴリー名 ｎ %
賛成 453 78.1
反対 39 6.7
どちらともいえない 88 15.2
全体 580 100.0

 風俗営業店の課税 （横浜市民に尋ねた）                                          
カテゴリー名 ｎ %
賛成 481 82.9
反対 39 6.7
どちらともいえない 60 10.3
全体 580 100.0

 横浜市独自の税をつくること （横浜市民に尋ねた）                                
カテゴリー名 ｎ %
賛成 175 30.2
反対 143 24.7
どちらともいえない 261 45.1
全体 579 100.0
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